

Strzelce Opolskie, 13 maja 2010r

Wg rozdzielnika

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego powyżej 193 000 Euro na dostawę produktów farmaceutycznych dla Zespołu Opieki Zdrowotnej z siedzibą w Strzelcach Op.
(Znak sprawy: ZOZ/8-ZP/10)**

ODPOWIEDZI NR 1 NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Pytanie nr 1

Dotyczy Pakietu nr 3, poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie lub przeniesienie do innego pakietu, pozycji 1 z pakietu nr 3.

Powyższe spowodowane jest niemożnością zapewnienia Państwu zakontraktowanych ilości przez pełen okres obowiązywania umowy przetargowej.

Pozytywne rozpatrzenie naszej prośby umożliwi przedstawienie Państwu konkurencyjnej oferty cenowej na pozostałe preparaty.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający podtrzymuje zapis w odnośnym miejscu SIWZ.

Pytanie nr 2

Dotyczy Pakietu nr 1, poz. 122,123,146,147,148,149.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pak. 1 poz. 122,123,146,147,148,149 i utworzenie samodzielnego pakietu.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający podtrzymuje zapis w odnośnym miejscu SIWZ.

Pytanie nr 3

Dotyczy Pakietu nr 23, poz. 2

Czy Zamawiający w pakiecie nr 23 poz. 2 (Cefuroxym inj. 1,5g) dopuszcza zaproponowanie leku w postaci 100ml butelek. Opakowanie to umożliwia rozpuszczenie cefuroksymu i bezpośrednie dokonanie infuzji z butelki.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający podtrzymuje zapis w odnośnym miejscu SIWZ.

Pytanie nr 4

Dotyczy Pakietu nr 1, poz. 153

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 153 – Cipronex 100 mg/50ml x 1 w formie gotowego roztworu do infuzji w pojemniku polietylenowym (flakony) w ilości 1650 wlewów.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 153 – Cipronex 100 mg/50ml x 1 w formie gotowego roztworu do infuzji w pojemniku polietylenowym (flakony) w ilości 1650 wlewów.

Z poważaniem:

DYREKTOR
Zespołu Opieki Zdrowotnej
z siedzibą
w Strzelcach Opolskich
Beata Czempiel

Rozdzielnik:

- 1) Publikacja na stronie internetowej Zamawiającego